



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Сотрудники Центрального МСУТ СК России приняли участие в проекте Следственного комитета России «Знамя Победы моей семьи: ZOVпредков»



Следственным комитетом Российской Федерации в ходе Всероссийской эстафеты «Россия – страна Героев» запущен проект «Знамя Победы моей семьи: ZOVпредков». В рамках проекта изготавливаются индивидуальные семейные знамена в форме штурмовых флагов с совмещенной символикой Советского Союза и Российской Федерации, на которых размещаются портреты героев – ветеранов Великой Отечественной войны.

Участие в проекте сегодня принял заместитель руководителя следственного управления (с дислокацией в г.Екатеринбург) Олег Кучеров. На знамени он разместил портрет своего деда Прямилова Геннадия Федоровича, 1906 г.р., заместителя командира батальона по политчасти 136 стрелкового полка 42 гвардейской Краснознаменной стрелковой дивизии, капитана



Красной Армии. Награжден медалью «За отвагу».

Руководитель третьего отдела по расследованию особо важных дел (с дислокацией в г.Екатеринбург) Александр Бажев на знамени разместил портреты своих предков: деда Бажева Виктора Александровича, 1919 г.р., красноармейца, пулеметчика. Вместе с воинской частью из Благовещенска в декабре 1941 года он был отправлен на действующий фронт. Погиб в феврале 1943 года во время Воронежско-Косторненской операции. Также Александр Бажев на знамени разместил портрет прадеда Михалёва Григория Ивановича, 1911 г.р., красноармейца, связиста. Он награждён медалью "За боевые заслуги" за обеспечение бесперебойной связи в боях за г. Ригу.

Руководитель Свердловского следственного отдела на транспорте Иван Кунцевич на знамени разместил портреты своих предков: деда Мазалевского Ивана Карповича, 1918 г.р., помощника командира взвода в звании старшего сержанта, который воевал в составе 201 мотострелкового полка Западного фронта. За боевые заслуги награждён орденом "Великой Отечественной войны II степени" и медалью "За отвагу" и прадеда Жинжикова Петра Ивановича, 1906 г.р., красноармейца, в 1943 году попал в партизанский отряд в Орловской области, числится пропавшим без вести с декабря 1943 года.

Инспектор управления Ирина Козлова на знамени разместила портрет двоюродного дедушки Козлова Иосифа Васильевича, 1919 г.р., гвардии лейтенанта, командира сабельного взвода. Награжден трижды Орденом Красной Звезды, дважды Орденом Отечественной войны I степени. Козлов И.В. погиб в ноябре 1944 года при освобождении г.Дьендьеш в Венгрии.

Знамена будут направлены в зону специальной военной операции для размещения на военной технике или использования в качестве штурмовых флагов пешими подразделениями. Итогом проекта станет возвращение знамен из зоны специальной военной операции, которые затем станут семейными реликвиями сотрудников управления. В проекте могут принять участие семьи военнослужащих, участников специальной военной операции, а также любой желающий гражданин Российской Федерации, считающий себя потомком победителей в Великой Отечественной войне.

03 Мая 2023

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1786387>